

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv akta	NACRT PRIJEDLOGA I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA ZA 2016. GODINU
Nositelj izrade akta	OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA
Vrijeme trajanja savjetovanja	od 10. svibnja do 17. svibnja 2016. godine
Cilj savjetovanja	Prikupljanje mišljenja, primjedaba i prijedloga zainteresirane javnosti na Nacrt Prijedloga I. izmjene i dopune Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu
Način objave poziva za savjetovanje	Službene Internetske stranice Općine Mošćenička Draga

Redni broj	Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koji su dali primjedbe	Tekst primjedbe	Razlozi prihvatanja/neprihvatanja primjedbe
1.	Klaudia Rutar i Mr.sc. Borka Uhač, predstavnice grupe građana – popisnika prijedloga 122 potpisnika prijedloga (od čega roditelji 10 djece koja trenutno pohađaju dječji vrtić Grobnički tići u Mošćeničkoj Dragi)	U objavljenim I. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016-Posebni dio.pdf vidi se da je za Program 3001 Predškolski odgoj i obrazovanje odnosno aktivnost A300001 Sufinanciranje smještaja djece u dječje vrtiće predviđeno 600.000,00 kn za 2016. godinu kao što je bilo i za 2015. godinu. Smatramo da bi trebalo omogućiti roditeljima i smještaj djece u osmom mjesecu obzirom da se u Općini Mošćenička Draga, za razliku od Općine Jelenje, većina roditelja bavi poslovima koji su isključivo ili posredno orijentirani na turizam. Stoga molimo da se o navedenom vodi računa prilikom ovih izmjena i dopuna proračuna.	Primjedba se ne prihvaća. Obrazloženje: U Nacrtu I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Mošćenička Draga planirana su sredstva za sufinanciranje smještaja djece u dječje vrtiće u iznosu od 600.000,00 kuna. Sredstva su planirana na temelju predviđenih troškova za 2016. godinu, time da je u navedenom iznosu, kao i prijašnjih godina, planiran trošak rada vrtića u mjesecu kolovozu. Naime Općina Mošćenička Draga plaća, neovisno o tome da li djeca borave ili ne u mjesecu kolovozu u vrtiću, trošak rada vrtića i za mjesec kolovoz.
2.	Klaudia Rutar i Mr.sc. Borka Uhač, predstavnice grupe građana – popisnika prijedloga 122 potpisnika prijedloga	U objavljenim I. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016-Posebni dio.pdf vidi se da je za Program 3001 Predškolski odgoj i obrazovanje odnosno aktivnost A300001 Sufinanciranje smještaja djece u dječje vrtiće predviđeno 600.000,00 kn za 2016. godinu kao što je bilo i za 2015. godinu. Iz navedenog se ne vidi način financiranja još jedne grupe djece koja se planira upisati u dječji vrtić, a pogotovo se ne vidi da se planira financiranje jaslica i to za djecu od 1-3. godine (a ne isključivo od 2-3. godine). Smatramo da bi o navedenom trebalo voditi računa prilikom ovih izmjena i dopuna proračuna.	Primjedba se ne prihvaća. Obrazloženje: U Nacrtu I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Mošćenička Draga planirana su sredstva za sufinanciranje smještaja djece u dječje vrtiće u iznosu od 600.000,00 kuna. Sredstva su planirana na temelju trenutno predviđenih troškova za 2016. godinu. U slučaju da se iznos pokaže nedostatnim Općinski načelnik predložit će Općinskom vijeću II. izmjenu Proračuna na način da se osiguraju dodatna sredstva.

Napomena: U vremenu trajanja savjetovanja pristigle su dvije primjedbe/prijedloga zainteresirane javnosti na Nacrt prijedloga I. izmjene i dopune Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu.

Općinski načelnik
Ratko Salamon, dr. med.